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Vienna Insurance Group získala ocenění v Rumunsku 
 
Asirom nejlepší neživotní pojišťovnou 
 
V rámci udělování cen byla společnost Asirom, jedna z rumunských koncernových společností 
Vienna Insurance Group, oceněna jako nejlepší pojišťovna v segmentu neživotního pojištění. 
Cenu udělil časopis o pojišťovnictví „PRIMM – Insurance & Pensions Magazine“.  
 
Vienna Insurance Group je se svými celkově třemi koncernovými společnostmi jedničkou na 
rumunském pojišťovacím trhu. Pojišťovna Asirom, která je součástí Vienna Insurance Group od roku 
2007, disponuje prostřednictvím 160 obchodních zastoupení vynikající regionální obchodní sítí. S 
tržním podílem ve výši zhruba 8 procent patří tato pojišťovna mezi Top 5 trhu. Ion Bratulescu, člen 
rozšířeného koncernového vedení Asiromu, získal za své zásluhy zvláštní cenu. 
 
„Blahopřeji kolegům z Asiromu k tomuto úspěchu. Získaná ocenění jsou krásnou odměnou za jejich 
práci a angažovanost. Je to uznání naší blízkosti klientům a dále to posílí jejich důvěru. Asirom nabízí 
klientům vynikající služby a jako koncernová společnost Vienna Insurance Group současně i jistotu a 
stabilitu“, uvedl Dr. Günter Geyer, generální ředitel Vienna Insurance Group. 
 
Dr. Mariana Diaconescu, předsedkyně představenstva společnosti Asirom, k tomu sdělila: „Rok 
2011 nás postavil před mimořádné výzvy, které jsme dokázali zvládnout díky flexibilitě a kreativitě. 
Jako koncernová společnost Vienna Insurance Group se můžeme opřít o mezinárodní zkušenosti 
a know-how. Ocenění nás velmi těší. Jsou potvrzením našeho nasazení, trvale posilují image 
společnosti Asirom a přispívají k úspěchu podniku.“  
 
 
Vienna Insurance Group (VIG) je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské burzy ATX.  
Vienna Insurance Group se sídlem ve Vídni patří mezi přední pojišťovací skupiny v zemích střední a východní 
Evropy. Mimo kmenového trhu v Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na pojišťovnách 
aktivní v Albánii, Bělorusku, Bosně a Hercegovině, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, Estonsku, Gruzii, 
Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na 
Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener Städtische Versicherung 
v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka Donau Versicherung v Itálii.  
 
Vienna Insurance Group je na rakouském trhu zastoupena společnostmi Wiener Städtische Versicherung, 
Donau Versicherung a Sparkassen Versicherung.  
 
 
S dalšími otázkami se obracejte na: 
 
VIENNA INSURANCE GROUP (VIG) 
Mag. Alexander Jedlicka 
Vedoucí odboru Public Relations 
Schottenring 30, 1010 Vídeň 
Tel.: +43 (0)50 390-21029 
Fax: +43 (0)50 390 99-21029 
E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com 
 
 
Tiskovou informaci najdete i na adrese http://www.vig.com 
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